

# 河南男子纽约遇袭身亡

## 刚刚参加完春节的活动,凶手为3名非裔青年

综合新华社纽约2月19日电(记者 李博)中国驻纽约总领馆19日证实,18日清晨在纽约皇后区因遭歹徒抢劫和袭击而不治身亡的中年男子为中国公民。

中国驻纽约总领馆官员对新华社记者说,总领馆18日被纽约警方告知此事后,在第一时间表达了对此案的关注与重视,并要求纽约警方尽快破案,缉拿凶手,早日将歹徒绳之以法。考虑到要

首先通知受害者家属的原因,总领馆暂未透露受害者的姓名。

纽约警方称,惨案发生在当地时间18日凌晨4时5分,在艾德大道和寇登街交口处。当时,这名约40岁的男子和朋友参加完庆祝中国农历新年的活动,走在回家的路上。3名陌生男子迎面而来,抢走他的手机和贵重物品,其中一人持利器将他刺伤,3人随后逃逸。有目击者

称,遇害者被刺数刀后,倒在消防栓旁边,血流不止。

寇登街的圣母大厦有十几位住户都听到吵架的声音和受害人的尖叫声,且该楼楼宇的监视录像拍摄下了犯罪过程。根据大楼监视录像显示,在逃的3名嫌犯年龄在20岁上下。一位住在圣母大厦5楼的李姓20岁华裔女学生表示,她在去洗手间的时候听到很大的“What”(什么)之类的对话声音,她认为听上去就像吵架。此后,她从窗户向外张望,发现有很多警车停靠在现场,还有2名男子在接受警方的问话。

纽约市法医办公室指出,遇害者身体有多处刀伤,验尸报告将于一两天内出结果。

另据媒体报道,该男子身份已查明,是河南洛阳男子张红旗,现年40岁,身份为外卖郎。

据纽约警方透露,凶手是3名非裔青年。

# 日首相:必须确保温总理访日成功

据新华社东京2月20日电(记者 吴谷丰)日本首相安倍晋三20日在东京说,必须确保中国国务院总理温家宝今年春天访问日本取得成功。安倍当天在首相官邸听取

日本前防卫厅长官贺福福志郎的访华报告时说,日中两国在各领域的高层交往正在加强值得高兴,今后将继续重视日中关系。他还表示,日中防卫交流对加强两国关系大有裨益。

# 日本准备重返“四国集团”争常

据日本共同社19日报道,日本政府当天确定一项方针,将再次与德国、巴西、印度组成“四国集团”,冲击联合国安理会常任理事国席位。

日本政府和“四国集团”曾经历分合。在四国联手“争常”失败后,日本去年脱离“四国集团”单干,最终也是铩羽而归。此次日本准备重返“四国集团”,引起各方高度关注。

报道援引日本政府消息人士的话说,日本在去年曾脱离“四国集团”,单独提出联合国安理会改革方案,但是却因为无法获得美国的支持被迫放弃。

再次“争常”失败之后,日本政府经过反思和检讨,认为要获得联合国成员国的广泛支持,继续以“四国集团”形式提出改革方案才是上策。

报道援引不愿公开姓名的消息人士的话说,日本政府

计划在明年夏天提出拟由“四国集团”联合提交的安理会改革方案。

日本政府官员说,目前日本和其他三个国家在安理会改革具体方案中存在分歧,不知道四国是否能够弥合分歧,协调立场,在今年9月联合国大会前形成一致意见,将提案提交联合国大会讨论。

消息人士称,日本政府在提交新方案时将考虑各方面的综合因素,除了力争获得美国的支持外,还要设法获得联合国三分之二以上成员国的支持。

日本外务省官员拒绝对上述报道发表评论。

不过,鉴于两次“争常”行动失败的教训,安倍政府也做好了预备方案。如果“争常”行动再次失利,日本将退而求其次,再次谋求成为安理会非常任理事国。

冯俊扬(新华社供本报特稿)

# 印尼北马鲁古地区发生强烈地震

据新华社雅加达2月20日电(记者 赵金川)印度尼西亚东部北马鲁古省20日下午3时4分(北京时间下午4时4分)发生里氏6.6级强烈地震。截至目前,尚无关于人员伤亡情况的报道。

印尼气象和地质部门发布消息说,这次地震的震中位于北马鲁古省拉布哈县西北45公里处,南纬0.96度,东经

127.15度。震源在海平面以下18公里深处。

由于震感强烈,有关部门立刻发出了海啸警报,许多居民迁往较高地带避难。约3个小时后,没有发生海啸,人们又陆续回到各自的住处。目前震区居民情绪稳定,社会生活基本恢复正常。当地媒体称,截至目前,没有接到人员伤亡或财产损失的报告。

# 世界最早产存活婴儿 出生仅280克

据新华社电 美国迈阿密一家医院19日宣布,一名母亲怀孕不到6个月就早产的婴儿在加护病房接受照料4个月后,计划于20日被带回家中,开始正常生活。

法新社援引迈阿密“儿童浸礼医院”医生的话说,这名婴儿名为阿米利娅·泰勒。由于推迟早产的措施失败,医院去年10月24日对阿米利娅母亲实施剖腹产,此时母亲怀孕只有21周零6天。

阿米利娅出生时的体重只有280克,身长24厘米,仅仅比一支普通圆珠笔长。法新社说,阿米利娅是世界上存活下来最早产的婴儿。

据记载世界最小婴儿资料的美国艾奥瓦大学说,此前所有怀孕23周以内就早产的婴儿中,没有一个顺利存活下来。

“很难想象,她能够走得这么远,现在她正在变得像



阿米利娅·泰勒躺在一支圆珠笔旁的照片 新华社/法新

个真正的婴儿,”母亲索尼娅·泰勒说,“虽然她现在只有4磅(约合1.8公斤),但对我来说她已经很胖了。”

医院妇产科专家威廉·斯莫林说,让人感到惊奇的是,如此娇小的阿米利娅出生后不用借助呼吸器就能够呼吸,并且多次试图啼哭。她的头部出生时曾出现伤口,但很快愈合。如今,她已经在茁壮成长,完全可以

在家中生活。

根据泛美小儿外科学协会的医学标准,怀孕期不满23周就早产的婴儿,或者出生体重不足400克的婴儿都被认为难以存活。“我们或许有必要重新考虑这一标准了,”斯莫林说,“多年来,我们挽救早产婴儿的科技水平有了很大提高,如今我们可以挽救那些10年前不可能存活的小生命。”

# “印度火车爆炸案”追踪 警方公布嫌犯画像

印度警方2月20日公布了火车爆炸案两名嫌犯的素描,警方相信这两人在爆炸发生之前跳下了车。

据报道,印度警方在新闻发布会上表示:“在(当地时间)23点半左右,这两人跳下了车,15分钟后火车发生爆炸。”

此外,因怀疑一名巴基斯坦乘客与火车爆炸案有关,印度警方20日逮捕了此人并开始进行审问。

当地的警官表示:“我们发现他时他已经完全喝醉了,我们正在对他进行讯问。但是考虑到他前后的回答不一致,我们现在也无法得出确切的结论。”

当地时间2月19日凌晨,一列从印度开往巴基斯坦的火车在行驶途中突然发生大火,两节车厢被严重烧毁,造成至少66人丧生。

综合

**Budweiser**

**百威贺新岁 鸿运当头来**

**畅饮新装百威 喜盈新春好礼**

即日起至2007年3月31日止集齐百威330ml活动指定瓶盖(瓶盖内印有大写英文字母B,无皇冠图案)即可根据指定数量兑换相对应的精美礼品。

活动细则:

- 93个 50个百威330ml瓶盖换玉兰油全身护理沐浴露(美白+保湿滋养型200ml一瓶)(价值15元)
- 188个 188个百威330ml瓶盖换潘婷洗发水修复系列一套(200ml潘婷洗发水+护发素各一瓶)(价值30元)
- 488个 488个百威330ml瓶盖换飞利浦剃须刀一个(价值100元)
- 1888个 1888个百威330ml瓶盖换松下微波炉一台(价值350元)

兑换方式: 活动期间内每周一、二、三下午1点-5点半携瓶盖及本人身份证复印件至南京百威办事处(中山南路99号文化大厦17楼AD室)兑换,共为期1个月。

截止时间: 2007年3月31日下午6点前(逾期概不兑换)

注: 本次活动,仅限参加百威新春活动及集齐指定数量的瓶盖,兑换礼品。本次活动礼品数量有限,兑完即止。本次活动礼品兑换地点: 南京百威办事处(中山南路99号文化大厦17楼AD室)。

www.budweiser.com.cn 尽情欢笑 畅享百威

**恭祝全市人民 春节国美不放假**

**初四至初七 贺岁惠卖**

春节期间抽奖、买赠、团购、会员积分、返现、惊喜特惠商品,单日活动资源全部释放,优惠幅度空前。

**福星高照**

凡活动期间在国美各门店购物,单件满500元即可参加抽奖一次。

一等奖	笔记本电脑	3名
二等奖	长虹彩电	5名
三等奖	MOTO手机	20名
四等奖	名牌浴霸	50名
五等奖	家庭健身套装	100名
六等奖	张靓颖《The One》专辑	300名
七等奖	雕牌香皂	800名

单件 **800元** 送 **300元**

100元现金卡+200元礼品卡

单件满3880元送500元 (200元现金卡+300元礼品卡)

累计满6880元送900元 (300元现金卡+600元礼品卡)

累计满9880元送1000元 (300元现金卡+700元礼品卡)

累计满14880元送2000元 (800元现金卡+1200元礼品卡)

详情请见店内海报

免费咨询电话: 8008289088